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ARAHAN KEPADA CALON:

Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi TIGA soalan di dalam DUA halaman yang
bercetak sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

{awab SEMUA soalan.
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Dapatkan had jujukan { [zn +l } } , jika wujud.

Uji penumpuan siri-siri berikut:
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Cari titik-titik pada sfera x2 + y? + z2> = 36 yang paling dekat dan paling jauh

dari titik (1, 2, 2).

) Dengan menggunakan perwakilan siri kuasa yang bersesuaian, cari nilai

r dan s yang memberikan

had
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5ttt =0.
X X

(i) Tunjukkan bahawa 1 + %.2 + %.3 + . 4+ —k— + e =4,
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Tentukan sama ada kamiran tak wajar berikut menumpu atau tidak .
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[MAT 1¢

ook 0y 2

Diber f(x,y) = —————.
3Jc2+3y2

Adakah had f(x, y) wujud? Jelaskan jawapan anda.
(x,9)—(0,0)

Katakan /- 2 +y+6—-3s52=0

9 ors + x2 =-1.
@) Dapatkan a_y dan Q )
ox |, or ),

(11) Diketahui y(x,r) = —%1 apabila x=1, r=3. Dengan menggunakan

pembeza seluruh, dapatkan anggaran bagi y(1.01, 3.02) jika y dianggap
fungsi tersirat dalam x dan r yang memenuhi persamaan-persamaan di atas.

i 2
Buktikan bahawa 2 OB = 2y

untuk |x| > 1.
n=1 x" (X—1)3

(100 markah)

Dengan menggunakan kamiran gandasiga dalam koordinat silinder, larakan isipa
bungkah yang terkandung di, antara permukaan x? + y? + z?> =32  da

z = (x% +y? )/ 4 yang terletak dalam kawasan z > 0.

Katakan w = f(x,y) ialah fungsi terbezakan di mana x=rkos6 , y = rsinf.
Tunjukkan bahawa

2 2 (WY, 1(wY
M)+Uﬂ—[& o],

Lakarkan setiap rantau kamiran berikut dan seterusnya tukarkan tertib kamirannya.
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1 pl-x
Nilaikan J; J; Jx+y(y - 2x)?dydx dengan menggunakan gantia

pembolehubah # = x + y dan v = y — 2x.
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